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Передмова

ПЕРЕДМОВА

Українці, керівники українських організацій та ме-
реж продемонстрували з 24 лютого 2022 таку стій-
кість, у яку не вірив жоден з урядів світу.

Будь-який масштабний успіх є наслідком органі-
зованих зусиль. Об’єднаних чи децентралізованих. 
Значна частина секретів успішної протидії найбіль-
шій військовій та пропагандистській машині східної 
півкулі, росії, — у цій книзі.
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Книга важлива не тільки для того, щоб зафіксувати 
досвід та зробити інші демократії, які стоять перед 
схожими викликами, стійкішими. Вона важлива для 
масштабування результату. Для того, щоб Україна, 
свобода та демократія у світі могли не тільки вистояти, 
але й перемогти. Для того, щоб наші нащадки могли 
вивчати історію без розділів про третю світову війну. 
Для того, щоб вони взагалі у людства були. Практичні 
інструменти для такої перемоги у ваших руках та на 
сторінках книги «Менеджмент у часи війни».

Антоніо Гарсія
PhD, MBA, PMP Старший менеджер в уряді Шотландії, 
викладач Open University, колишній офіцер армії 
в Національних силах оборони Південної Африки

Хороша і цікава книга. Її перевага у перспективі, 
яка втілена і підсумована в назві. Вона перегукується 
і підсилює багато з того, що я викладаю в The Open 
University Business School та тим, що я відчуваю в 
управлінні великою командою (хоча і в країні, яка 
не перебуває у стані війни), а також те, чого мене 
вчили, коли я отримував ступінь MBA. У цьому сенсі 
книжка буде цікава як практикам, так і студентам, які 
вивчають менеджмент. Вона додає цінності, оскільки 
лідерство має величезний контекстуальний аспект і 
вимагає глибокого обговорення під час війни – ця книга 
поповнює багаж знань і є чудовим доробком автора.
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Деніел Ф. Рунде
Старший віцепрезидент Центру стратегічних та міжнародних 
досліджень, автор книги «Американський імператив: 
Відновлення глобального лідерства через м’яку силу» 

Це захопливе чтиво про лідерство та управлін-
ня в період надзвичайного виклику — незаконного 
вторгнення росії в Україну. Україна захищає себе і 
водночас здійснює зміни в суспільстві, роблячи важкі, 
але необхідні кроки, щоб забезпечити своє майбутнє 
на Заході. Ця книга відображає мислення та стратегії 
одного з найвищих українських лідерів.

Шейн О’Ніл
ІТ-спеціаліст, колишній медик, автор книги «Щоденник 
респіраторного терапевта: 30 днів у Новому Орлеані на 
початку пандемії COVID-19», 2022 року він приїхав в Україну  
на три місяці, щоб викладати першу медичну допомогу 
українському цивільному населенню

Корпоративні звільнення, стихійні лиха, пандемії 
та політичні потрясіння — всі вони мають аналоги в 
цій книзі, хоча й у ще більш екстремальних умовах, 
ніж ті, з якими довелося зіткнутися більшості з нас 
на Заході в недавньому минулому. 

Костянтин Кошеленко та група експертів-контрибу-
торів діляться своїм досвідом збереження мотивації, 
інновації та якісної роботи своїх команд у найсуворі-
ших умовах, які тільки можна собі уявити.




